Numération et Calcul (vendredi 3 avril)
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CORRECTION ex. 4 (à reprendre avec le tableau de numération du porte-vues, si difficultés constatées)
0,850+2,5+1=4,350 kg
CORRECTION ex. 7 (à reprendre avec le tableau de numération du porte-vues, si difficultés constatées)
141,36+142,655+139,9=423,915

CORRECTION ex. 11 (à reprendre avec le tableau de numération du porte-vues, si difficultés constatées)
Maude : 38,8-2,450=36,35
Léo : 38,8-11,260=27,54
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n * Dans son panier,

Jade a 0,850 g de courgettes,
2,5 kg de pommes de terre
et 1kg d’'ognons.

Quelle masse de légumes,
en kg, a-t-elle dans
son panier ?
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: M. Champo a rempli son silo de
475 tonnes de mais. Durant Uhiver, il s’en sert

pour nourrir ses bétes. Il en utilise 141,36 tonnes
en décembre, 142,655 tonnes en janvier et
139,9 tonnes en février.

Quelle quantité a-t-il utilisée en trois mois ?
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m : Nathan pese 38,8 kg. Sa sceur
Maude pese 2,450 kg de moins et son frére Léo

11,260 kg de moins que lui.
Combien pésent Maude et Léo ?




